

ZPRÁVY ZAHRANIČNÉ.

Telegrafické.

Pražská policie vnikla v pátek do redakčních místností radikálních časopisů a odstranila transparenty s výrokem Palackého: "My jsme byli před Rakouskem a budeme i po něm." Českým časopisům bylo zakázáno útočit na Němce.

Český místopředseda nařídil rektori německé university v Praze, aby během slavnosti Palackého vyvěšeny byly prapory na univerzitní budově. Rektor ale neuposlechl a odvolal se k ministerstvu, jež však rekurs jeho zamítlo. Vzdor tomu ale rektor prapory vyvěšiti nedal. — Patrně si myslí, že úřední rozkazy pro Němce neplatí.

V Německu při užších volbách získali konservativci 5 míst, strana středu 5, svobodomyšlní 4, sociální demokraté 11, národní liberálové 9, vládní strana 3, radikálové 15, antisemité 1 a strana reformy 1. Při této příležitosti spojily se jiné strany za účelem tím, aby sociální demokraty potlačily. — Berlín bude tentokrát zastoupen třemi svobodomyšlnými a třemi sociálními demokraty, kdežto v předešlém zasedání zastoupen byli pěti soc. demokraty a jedním svobodomyšlným.

Němci ve Štýrském Hradci již zanechali svého marného vzdoru proti jmenování hraběte Gleispacha, bývalého ministra spravedlnosti za vlády Badeniovů, předsedou zemského soudu ve Štýrském Hradci. Patrně nabyli přesvědčení, že vláda vídeňská nedá mnoho na jejich přání.

Nové ministerstvo francouzské sestaveno bylo konečně Peytralem, bývalým to členem radikálního křídla strany republikánské, ježmuž sestavení ministerstva prezidentem Faurem svěřeno bylo s tou podmínkou, aby v témže veškerá křídla strany republikánské zastoupena byla. Složení ministerstva bylo následovně: Předseda a ministr vnitra: Peytral, ministr zahraničních záležitostí Freycinet, ministr války Cavanac, ministr námořnictva Fournier, ministr finanční Lomber, ministr spravedlnosti Sarrien, ministr osad Casse, ministr obchodu Marejous, ministr orby Baduel, ministr veřejných prací Leygues, ministr osvěty Dupuy. Ministerstvo toto nemělo však dlouhého trvání, neboť Dupuy, Leygues a Lomber úřadu se vzdali, když Peytral ustoupiti nechtěl od rozhodnutí svého, aby v ministerstvu i radikální socialisté zastoupeni byli. Následkem toho vzdal se Peytral naděje, že by se mu ministerstvo nové sestaviti podařilo a úkol ten vznešen presidentem na Brissona.

V Heilbronnu, ve Wuerterbersku, došlo v pátek k vážným výtržnostem, při nichž vojsko povoláno býti musilo. Lid, před radnicí shromážděný, protestoval totiž proti zvolení Hegelmeyera za člena rady říšské a vojsko, kteréž s nasazenými bodáky náměstí vyprázdnilo chtělo, bylo bezmocným. Rozehnaní lidu podařilo se teprve hasičům, kteří do zastupu proudy vody vrhali. Známe osob bylo vojskem zraněno a velký počet jich zatčen.

Z Říma se oznamuje, že senator Pinalli, jemuž král svěřil sestavení nového ministerstva, zdráhá se převzít tuto úlohu. Právě se, že markýz Venosta, bývalý ministr zahraničních záležitostí, bude nyní k sestavení kabinetu povolán.

V Miláně odsouzeno 19 redaktorů a členů poslanecké sněmovny, kteří obžalováni byli, že podléhali se na posledních bouřích a že jsou za ně zodpovědní, vojenským soudem do vězení od 1. měsíce až

Z Petrohradu oznamuje se, že prý zatčení tam byli hrabě a hraběnka Zuanoff-ovi, nalézající se v osobní službě cara a carevny, na těžkou obžalobu, že o otrávení carských manželů se pokusili.

Mír a válka.

Proč nemůže se člověčenstvo těšiti o míru, spokojenosti a zdraví? Čím to jest, že národové od věků barbarské boje provádějí? Člověčenstvo zdá se míti dvě rozdílných povah, zlé a dobré. Nejsmutnějším jest, že ta větší část člověčenstva vůči vlastní spokojenosti, blaženosti a zdraví se prohřešuje. Kdyby to se nedělo tak u velké míře, a my správně žili, měli by lékaři málo co na práci a léku bylo by málo potřebováno. Bohužel sledujeme vždy vlivu okamžitého, děje se to za každé doby roku, zejména pak po dobu letních horkých měsíců, že nejsme u výběru pokrmů dosti opatrnými a nemoce pak jsou jistými toho následky. Nesnáze žaludeční povstávají neopatrným způsobem života, dostaví se nechut' k jídlu, játra ochorobí a přestanou odlučovati nečistoty z krve. Nezdравý žaludek zásobuje tělo nečistotou a tedy nezdravou krví a následovně celé tělesné ústrojí jest tím v nebezpečí. Ve stavu takovém jest nejbezpečnějším a neúčinnějším prostředkem Dr. August Koeniga Hamburgské kapky. Vyhojí jistě, obnoví chuť k jídlu, navrátí tělu spánku a síly a osvěží celé ústrojí tělesné. Všechny tyto útrapy zajisté ztrpčují život, však jest s dostatek i jiných rovněž svízelných útrap, jako jsou bolesti v svalch a údech a jeví se v těle lidském pode jmenem revmatismu a bolesti v zádech. Jsou i jiné vlivy působící na živní soustavu způsobující neuralgické bolesti a bolesti v kyčlích. I při venkovních zábavách a vyražení přihází se všeliké tělesné nehody, na př. vymknutiny, obraženiny, přiskřípnutí atd., též náhlé ochlazení, vše to způsobuje ochrnutí svalů. Však na štěstí stává radikálního prostředku, jest to Olej Sv. Jakuba, nejhojivější to lék na světě. Není člověka, aby mohl dobře obejít se bez lánvičky téhož a opatřili si zároveň i lánvičku Dr. Aug. Koeniga Hamburgských kapek, bude dobře ozbrojen vůči všem nadřecheným tělesným nepříatelům, (nemocím a bolestem) a může bez obavy po celý rok žiti život míru, zdraví a spokojenosti.

Oznámení.

Northwestern denní mimořádný rychlovlak nyní opouští nádraží U. P. dráhy v 6 hodinách a 40 minutách ráno a přijede do Chicaga v 8:45 večer téhož dne. Žádná změna v čase jiných vlaků. — Rychlovlak "The Overland Limited" opouští nádraží zde ve 4:45 večer a rychlovlak "Omaha Chicago Special" v 6:45 večer a oba přijíždí do Chicaga druhý den ráno: v 7:45 a 9:30. Vlaky ty jsou opatřeny nejmodernějšími vestibulovými vozy spacími, jídelními i palácovými, jež poslední opatřeny pohodlnými spacími křesly. — Nuž arci což by vše Northwestern dráha nedovedla přivítavým svým opatřiti? 68tf

KODAKY A CAMERA

ku okamžitému fotografování za

\$5.00

Skleněné pláty, bílé, lučební potřeby a vůbec všeho druhu zboží nejlepší a nejnovější u ALOE & PENFOLD CO., 1408 Farnam ul. Zásobujem i počátečníky v oboru fotografie. Nížejsaní obchodujem s nadřechenou firmou a ujistujeme každého, že u nich počtivě bude obslužen i v oboru lékárnickém. — Red.

Pánům úředníkům spolků.

Účetní (obchodní) knihy, jako Ledger, Journals, denní knihy a jiné, od

Prodáme za ceny nejnižší . . .

Oxfordky šněrovací i pantofle pro dívky i ženy a tuto stůž několik cen:

- Dětské pantoflíčky s páskou 75c
Dívčí " " \$1 00
Ženské " " \$1.00 až \$1 50.
Dětské Oxfordky a žluté šněrov. vaclí za 85c až \$1.00.
Mužské Oxford a šněrovací žluté za \$1 00 až \$1.25.
Ženské Oxford a žluté za 75c, \$1 00 a \$1.25.

Wm. N. Whitney

107 již. 16. ulice.

Louis Berka,

český právník.

Piátrna v čísle 938 N. Y. Life Bldg., Omaha.

Kdokoliv potřebuje právnícké pomoci, shle dá v panu Berkovi právníka zkušeného, který dlouholetou zkušeností svoji může krajanům a-šim kdykoliv správně posloužiti. 33-47

Léto přichází, navštivte Omaha Stove Repair Works

1207 Douglas ul.

Majíť na ruce gasolinová kamna, všechny správy a vůbec vše, co v obor jejich spadá.

..PŘIBYVŠÍ DO OMAHA..



v Boston Store

UZŘÍTE VŠE, CO VIDĚTI LZE V OBORU ZBOŽÍ

Strážního, pláště,

zboží moderní a

šperkovní, obuvi,

obleky, koberce,

čalouny atd. atd.

Vyplatí se Vám navštíviti Boston Store každý týden aneb každý den v celém roce. — Vždy uzříte nějaký nadobý-čejný výprodej.

České prodavače naleznete v každém oboru.

Navštívivši Omahu učíte Boston Store svým místem odpočinku a písárny, místem kde možno vám se umýti a pooděvat, vůbec kde možno vám pohovět si jako doma, neboť máme místa a zvláštního zařízení pro každého a zcela zdarma všem. Jsme připraveni vzít i ochrauu vaše za vazadla a balíčky, každý obdrží známku za vše a to zcela zdarma.

BOSTON STORE

J. L. Brandeis & Sons,

roh 16. a Douglas ul.

Ohňostroje, třaskavky, čínské lucerny, vlajky, atd. ku dni 4. července

budeme mít připraveny již tuto sobotu.

Nové pletené Hammoky

budeme prodávati za nejnižší ceny v městě a sice:

Těsně pletené hammoky barevné, s obručkami a podhlavníkem, jaké jsou všude prodávány za \$1.50, my budeme prodávat za..... 79c

Těsně pletené hammoky v ozdobných barvách s ozdobným třepením po stranách, jaké jinde prodávány po \$2.50, my budeme prodávati po..... \$1.48

HARDY'S, 1519 a 1521 Douglas ul. 99centový závod.

Guarantee Clothing Co. 16TH & CAPITOL AVE. OMAHA

Velký \$5.00 prodej obleků. Několik set, z nichž lze si vybrati. Více než tucet rozdílných barev a smíšenin odstínů a rovněž tolik rozdílných vzorků a stříhů.

Původní ceny jejich byly: 5.00, 5.75, 6.25, 6.50, 6.75 a několik zbytků obleků ceny druhdy \$7 00.

Počátek koncem.

Proč! Poněvadž jen málo příznivé doby nám zbývá ku včasnému prodání této zásoby obleků. Pak nastane doba 'výprodejů', 'velkých snížení cen', 'prodávání za půl zdarma', a podobných jiných bombastik; v jakých některé závody si libují, aby lehkověrných k sobě lákaly.

Pak můžete u nich koupiti jich \$5.00 oblek za \$4.98 a uspoříte dost, abyste si mohli koupiti jeden "stick-candy."

Jest lidí dost, že nechají se takými závody svést. My jsme zviklí obchodovati s lidmi zdravých a zkušenných náhledů.

My tuto činíme obecněstvá VELKOU NABÍDKU \$5.00 obleků. Máme několik set zvláště dobrých obleků v ceně \$5.00 až \$7.00, jež všechny vyprodáme po \$5.00 oblek.

A proč? Poněvadž shledáváme v této pokročilé době letní, že máme něco přes 300 lacnějších obleků a nemůžeme tolikých zásob dobře uložit na podzimní prodej.

Pročž necht' každý hledí kout železo pokud horké a nečeká na příští měsíc, až bude moct nositi oblek, v němž není jedině nitě viněné.

Jak svrchu jsme pravili, můžete u nás nyní tyto dobré obleky dostati po \$5.00 a máte příležitost vybrati si z celé hromady ten nejlepší, --- snadno je poznáte --- dle lepší úpravy, ač všechny jsou vlněné a za to vám Guarantee ručí aneb vám peníze vyna-hradí.

"WE MAKE WHEELS TOO" THE EL DREDGE \$50.



THE BELVIDERE

\$40.

National Sewing Machine Company.

NEW YORK OFFICE 339 BROADWAY

Belvidere, Ill.